

**PROCES - VERBAL**

Incheiat astăzi, 12 august 2021, în ședința ordinară de lucru a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 123 din 06.08.2021 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Marin Paula – consilier
- Năstase Nicu – consilier ;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Sava Bebe – Cristian – consilier ;
- Voicu Fănel – consilier;
- Vasile Ionel – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună , domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, d-na Dinu Marina – secretar general al Comunei, d-na Radu Marina – consilier compartiment contabilitate, dl. Ticlea Gigi, consilier local care a depus demisia în vederea încetării mandatului de consilier local.

La lucrările ședinței participă dna. Enache Nicoleta, locuitoare a comunei.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

Dna. Dinu Marina dă citire procesului- verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 14 iulie 2021 și se supune spre aprobare.

Supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți.

Înainte de a supune la vot ordinea de zi dl. Nitu Sandu dorește să se consemneze ca dl. Mihalache Petrica, dl. Sava Bebe și dl. Ticlea Gigi au primit avertisment, ca sancțiune disciplinară, pentru parasirea salii de ședință înainte de declararea închisă a ședinței din data de 14 iulie 2021.

Domnul Nitu Sandu – președinte de ședință primește materialele de ședință și dă citire ordinii de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local a domnului ȚICLEA GIGI ;

Inițiator proiect – Crețu Ion - primar.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021;

Inițiator proiect - Crețu Ion – primar.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Alexeni 2021 – 2030 ;

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Compartimentului de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Alexeni, judetul Ialomita

Initiator proiect – Cretu Ion – primar.

5. Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali in consiliul de administratie al unitatii de invatamant;

Initiator proiect – Cretu Ion – primar.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii alesilor locali, primarul si viceprimarul comunei Alexeni, la cursurile de pregatire, formare si perfectionare profesionala organizate de institutii specializate in anul 2021;

Initiator proiect – Tudor Vasile – viceprimar.

Inainte de supunerea la vot a ordinii de zi dl. Tudor Vasile propune scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotarare privind demisia d-lui Țiclea Gigi.

Dl. Primar, Cretu Ion, aduce la cunostinta Consiliului local prevederile art. 135 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare si afirma ca in calitate de initiator al proiectului nu doreste scoaterea acestuia dupa ordinea de zi.

Dl. Primar face precizarea ca proiectul de hotarare respecta prevederile legale ale art.136 alin (8) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiind insotit de toate documentele certute de lege.

Dl. Nitu Sandu sustine scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului privind demisia dlui. consilier Țiclea Gigi, asa cum a propus dl. Tudor Vasile si supune la vot propunerea.

Scoaterea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind demisia d-lui Țiclea Gigi a fost votata cu un numar de 6 voturi “pentru” si 4 voturi “impotriva” din 10 consilieri prezenti.

Dupa exprimarea voturilor dl. Ticlea Gigi a parasit sala de sedinta adresand injurii, dar s-a reintors in sala, asistand la lucrarile sedintei Consiliului local.

Dupa excluderea proiectului de hotarare privind demisia d-lui Țiclea Gigi de pe ordinea de zi , dl. Nitu Sandu, in calitate de presedinte de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, fara proiectul mentionat mai sus.

Se aprobă cu un număr de 6 voturi “pentru” si 4 voturi “impotriva” din 10 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre. In intervenția sa, dl. Primar aduce la cunostinta necesitatea rectificarii bugetului local pe anul 2021 pentru a putea face platile necesare pentru lucraile realizate la Caminul cultural si pentru implementarea proiectului “Sistem de supraveghere video stradala”.

Doamna Radu Mariana – consilier compartimentul contabilitate, da citire raportului de specialitate intocmit pentru a oferi astfel, Consiliului local, toate informatiile necesare.

Dl. Nitu Sandu solicita lamuriri privind utilizarea fondului de rulment aprobata in sedinta anterioara.

Dna. Radu Mariana precizeaza ca banii sunt la acelasi capitol in executia bugetara, dar la sectiuni diferite, urmand a fi trecuti la aceeasi sectiune pentru a face platile necesare.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ” pentru” din 10 consilieri prezenti. **Hotărârea nr. 27 /2021 privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Alexeni 2021 - 2030.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa domnul primar aduce la cunoștință că elaborarea Steategiei comunei a fost necesara, strategia fiind documentul in care sunt trasate si stabilite prioritatile investitionale la nivelul comunei Alexeni pentru urmatorii ani.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ”pentru“ din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 28/2021 privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a comunei Alexeni 2021 – 2030.**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Compartimentului de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Alexeni.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

În interventia sa domnul primar aduce la cunoștință că este o conditie impusa de legislatie ca la nivelul fiecarei localitati sa existe un regulament al Compartimentului de asistenta sociala. Aceasta cerinta legala a fost prevazuta si in procesul verbal de control al Agentiei Judetene pentru Plati si Inspectie Sociala Ialomita, control efectuat in luna iunie la Primaria comunei Alexeni.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ”pentru” din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 29 /2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Compartimentului de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Alexeni.**

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali in consiliul de administratie al unitatii de invatamant.

Domnul Crețu Ion – primarul comunei în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul primar precizeaza ca Scola Gimnaziala “Alexandru Aldea Voievod” a trimis o solicitare pentru desemnarea a 2 reprezentanti ai Consiliului local in Consiliul de administratie a scolii si un reprezentant al Consiliului local in Comisia de evaluare a calitatii invatamantului.

Dl. Voicu Fanel propune ca reprezentantii Consiliului local sa ramana tot cei de anul trecut, ca atare propune ca reprezentanti in Consiliul de administratie al scolii pe dl. Vasile Ionel si Tudor Vasile, iar ca reprezentant in Comisia de evaluare a calitatii invatamantului pe dl. Mihalache Petrica.

Au fost distribuite buletine de vot, in care au fost inscise propunerile facute.

Dupa numaratoarea voturilor, s-au constatat urmatoarele:

Dl. Vasile Ionel a obtinut 10 voturi “pentru”;

Dl. Tudor Vasile a obtinut 10 voturi “pentru”;

Dl. Mihalache Petrica a obtinut 10 voturi “pentru”;

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi "pentru" din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 30/2021 privind desemnarea consilierilor locali in consiliul de administratie al unitatii de invatamnt.**

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea participării alesilor locali, primarul și viceprimarul comunei Alexeni, la cursurile de pregătire, formare și perfecționare profesională organizate de instituții specializate în anul 2021.

Domnul Tudor Vasile – viceprimarul comunei în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre.

În intervenția sa dl. Viceprimar informează Consiliul local că pentru a putea participa la cursurile de pregătire, formare și perfecționare, primarul și viceprimarul, au nevoie de aprobarea consiliului local, ca atare este necesară adoptarea unei hotărâri în acest sens.

Dl. Viceprimar specifică faptul că sunt domenii în care este nevoie de pregătire suplimentară, cum ar fi protecția mediului, achizițiile publice, urbanismul.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 9 voturi "pentru" și 1 vot "împotriva" din partea domnului Mihalache Petrica din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 31/2021 privind aprobarea participării alesilor locali, primarul și viceprimarul comunei Alexeni, la cursurile de pregătire, formare și perfecționare profesională organizate de instituții specializate în anul 2021.**

**Se trece la probleme diverse ale consiliului local.**

Dna. Enache Nicoleta solicită consiliului local atribuirea unui lot de teren în vederea construirii unei locuințe. Aceasta specifică faptul că în acest moment locuiesc în aceeași casă multe persoane, spațiul fiind insuficient și că există numeroase conflicte între membrii familiei din cauza aceasta. Dna. Enache Nicoleta dorește să construiască o locuință pentru ea și pentru copiii ei și informează Consiliul local că are banii necesari pentru ridicarea unei case cu două camere.

Dl. Primar precizează faptul că în acest moment nu se pot atribui locuri de casă pentru că nu a fost adoptat un regulament privind atribuirea loturilor de teren în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003, de aceea este necesară urgentarea adoptării unei hotărâri în acest sens.

Dl. Tudor Vasile susține că s-a dorit adoptarea regulamentului în ședința anterioară, dar fără anumite criterii.

Dl. Primar aduce la cunoștința consiliului local că nu au fost depuse amendamente așa cum s-a discutat la ședința anterioară.

Dl. Nitu Sandu susține că nu înțelege de ce nu se pot atribui aceste locuri dacă sunt disponibile.

Dl. Tudor Vasile solicită înființarea Comisiei de analiză pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 15/2003.

Dl. Primar precizează că aprobarea regulamentului privind atribuirea loturilor de teren în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003 și înființarea comisiei vor fi supuse unei noi dezbateri după depunerea amendamentelor.

Dl. Primar propune discutarea unei alte probleme

Dl. Primar informează consiliul local că există două familii aflate într-o situație foarte dificilă, familia d-lui Duțu Cristian – Dumitru și familia d-nei Costache Daniela. Aceste două familii nu au unde locui și au o situație materială precară.

Dl. Primar precizeaza ca au fost efectuate anchete sociale pentru aceste doua familii si a fost identificat spatiu in incinta fostei gradinite din comuna, cu doua grupuri sanitare, unde pot locui provizoriu aceste doua familii.

Dl. Dragan Leon intervine afirmand ca este necesar ca celor doua familii sa li se puna in vedere ca trebuie sa pastreze curatenia spatiului in care vor locui si ca aceasta masura trebuie sa fie dispusa doar provizoriu, iar cele doua familii trebuie sa isi faca o locuinta a lor.

Dl. Viceprimar propune ca cele doua familii sa plateasca chirie in valoare de 10 lei pe luna. Propunerea a fost supusa la vot, si a fost aprobata cu 10 voturi "pentru".

Dl. Primar propune discutarea unei alte probleme.

Dl. Primar informeaza Consiliul local ca Inspectoratul Judetean pentru Situatii de Urgenta Ialomita a efectuat un control la nivelul comunei Alexeni.

Dl. Primar specifica faptul ca este necesara incheierea unui act aditional pentru Dispensar si pentru Farmacie in care sa se specifice clar ca masurile pentru respectarea normelor privind Securitate și sănătate în muncă (S.S.M.) si privind prevenirea si stingerea incendiilor (P.S.I.) trebuie sa fie in sarcina celor ce ocupa aceste spatiu.

Dl. Primar afirma ca aceasta clauza trebuie introdusa in toate contractele de inchiriere, chiriasul trebuie sa raspunda pentru respectarea normelor privind Securitate și sănătate în muncă (S.S.M.) si privind prevenirea si stingerea incendiilor (P.S.I.).

Propunerea a fost supusa la vot, si a fost aprobata cu 10 voturi "pentru".

Dl. Primar aduce in discutie o alta problema, legata de adaposturile pentru animale.

Dl. Primar aduce la cunostinta Consiliului local ca exista obligatia legala ca la nivelul fiecarei localitati sa fie infiintat un adapost pentru cainii fara stapan.

Dl. Primar precizeaza ca anul acesta nu exista prevederi bugetare pentru infiintarea unui astfel de adapost si ca se va incerca identificarea unui teren pe care sa fie ridicat in viitor un adapost pentru animale.

Dl. Primar afirma ca anul viitor vor fi prevederi bugetare in acest sens si precizeaza ca acest serviciu poate fi delegate si catre societati specializate.

Propunerea a fost supusa la vot, si a fost aprobata cu 10 voturi "pentru".

Dl. Nitu Sandu aduce la cunostinta Consiliul local ca sunt strazi pe care au fost efectuate lucrari de reparatii, dar acestea nu vor rezista din cauza circulatiei intense a autovehiculelor de mare tonaj ale societatii VISCAMPI.

Dl. Primar afirma ca ar fi necesar stabilirea unui traseu fix pentru aceste autovehicule si sustine ca va informa reprezentantii societatii ca au fost efectuate lucrari de reparatii la drumuri si ca trebuie sa ia toate masurile necesare pentru a nu mai deteriora drumurile.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta declara sedinta incheiata.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER LOCAL  
NITU SANDU



Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Dinu Marina

